
(!asa Niundiiiho twraldo . 
TEAR-  A 1,0 1"7,...tra0 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL 
PARA LEGISLATURA 2025-2028 E DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DO EXU, 
ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 1° DE JANEIRO DE 2025. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e quinze 
minutos, reuniu-se em Sessão Solene a Câmara Municipal do Exu, Estado de 
Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo, no Auditório do Colégio Municipal Bárbara de 
Alencar, representada por seus vereadores legalmente eleitos, sob a presidência interina 
do vereador FRANCISCO JOSÉ DA CRUZ ALENCAR, nos termos do art. 14 do 
Regimento Interno da Câmara, o qual convida o Vereador Roberto Bento (PSB) e a 
Vereadora Emanuela Saraiva (PP) para assumirem interinamente os cargos de 1° e 2° 
secretários da Mesa, respectivamente. Teve inicio a Sessão Solene de Posse dos 
Vereadores, do Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, eleitos no pleito de 06 de 
outubro de 2024, para o mandato do quadriênio 2025 - 2028 com início nesta data. 
Constitucionalmente instalada a sessão, o Senhor Presidente iniciou os trabalhos 
esclarecendo as finalidades da mesma, depois de verificada a presença unânime dos 
Edis eleitos, deu início aos trabalhos empossando os vereadores que, em seguida foram 
convidados a postarem-se de pé, de fronte à mesa dos trabalhos e com suas mãos 
direitas em posição horizontal prestaram o 'Compromisso Constitucional", contido no§ 
1°,art. 15 do Regimento Interno, "PROMETO DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO DE EXU, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM HONRA, ZELO, 
DIGNIDADE E LEALDADE AS MINHAS FUNÇÕES, CONFERIDAS PELO MANDATO 
QUE O POVO ME CONFIOU, TRABALHANDO PELA SOBERANIA, 
DESENVOLVIMENTO, BEM ESTAR DO NOSSO POVO E DO NOSSO MUNICIPIO. 
ASSIM PROMETO". Com a posse dos senhores vereadores, a Câmara Municipal de 
Exu-PE passa a ter a seguinte composição: Andréia Sorhaia de Sousa Ferreira, Antonio 
Henrique da Costa Soares, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, Emanuela 
Saraiva Macedo. Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Francisco José da Cruz Alencar, 
Geangledson Cordeiro dos Santos, Jurandir Severo de Carvalho, Maria de Fátima Pinto 
Saraiva, Roberto Bento do Nascimento; Rodrigo Wagner Amaro de Alencar Oliveira e 
Welison Jean Moreira Saraiva Júnior. Dando prosseguimento aos trabalhos o Presidente 
convocou os vereadores individualmente para a assinatura do termo de compromisso e 
posse e em seguida, procedeu com a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025-2026. 
O Presidente interino apresentou a chapa única apresentada para concorrer aos cargos 
da Mesa, cuja composição se dá da seguinte forma: 1) Maria de Fátima Pinto Saraiva — 
Presidente; 2) Davi Moreira de Alencar - Vice-Presidente, 3) Jurandir Severo de 
Carvalho - 1° Secretário e 4) Emanuela Saraiva Macedo - 2° Secretária. Submetida a 
votação a chapa apresentada obteve 08 (oito) votos favoráveis e 05 (cinco) abstenções, 
sendo proclamada eleita pela maioria relativa de votos. Em seguida, o Presidente Interino 
declara empossada a nova Mesa Diretora para o Biênio 2025-2026. Ato contínuo, a 
Senhora Presidente eleita, Maria de Fátima Pinto saraiva, fez uso da palavra 
agradecendo aos edis pela votação da maioria, prometendo conduzir a Casa Mundinho 
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Geraldo com transparência e respeitoàs leis. Continuando os trabalhos, a Senhora 
Presidente convidou os senhores José Pinto Saraiva Junior e Francisco Afonso de 
Oliveira para realizarem o juramento de posse, conforme preceituam os procedimentos 
legais de posse determinados pela Lei Orgânica do Município. E, seguindo a forma 
regimental, o Prefeito eleito JOSÉ PINTO SARAIVA JUNIOR e o vice-Prefeito o Sr. 
FRANCISCO AFONSO DE OLIVEIRA, firmaram o compromisso nos seguintes termos: 
"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL 
E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL 
DOS MUNICIPES E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA 
LEGITIMIDADE E DÁ LEGALIDADE. Em seguida a senhora presidente declara 
empossados e os mesmos assinam o termo de posse. Na seqüência a senhora 
presidente convida o ex-prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho para entregar de forma 
simbólica a chave da prefeitura. Logo após, a Sra. Maria de Fátima Pinto Saraiva, 
declarou-os legalmente empossados, convidando o Sr. Prefeito José Pinto Saraiva Junior 
para fazer uso da palavra. Na oportunidade, o Sr. Júnior Pinto, Prefeito empossado, 
agradeceu a Deus e fez seu discurso dando ênfase a ética, moral e a necessidade de 
união e de atendimento prioritário aos mais necessitados. Em seguida, a palavra foi 
facultada ao Vice-Prefeito, o Sr. Francisco Afonso de Oliveira, que reiterou as palavras do 
prefeito empossado, asseverando o compromisso de governar para o povo, fazendo do 
Exu uma cidade de todos. Logo após, a palavra foi facultada aos demais vereadores, 
finalizando pela Senhora MARIA DE FÁTIMA PINTO SARAIVA, que firmou o 
compromisso de, com o auxílio dos demais membros da Câmara Municipal, ajudar à 
administração municipal a promover políticas públicas para a melhoria dos munícipes. 
Agradeceu a todos os amigos e familiares, bem como a todos os presentes. Em seguida a 
Senhora Presidente convida a todos para ficarem de pé para execução do hino de Exu. 
Logo após a presidente da Câmara Municipal, a Senhora Maria de Fátima Pinto Saraiva, 
observando não haver mais nada a tratar, encerra a sessão solene às dezenove horas, e 
eu, Jurandir Severo de Carvalho, lavro esta ata que após lida e a rovada, será 
devidamente assinada por todos os empossados e os demais p sentes, cujas 
assinaturas ompõem a lista anexa a presente ata. Exu-P , 01 de janeir. 025. 
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ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES: 

Antonio Henrique da Costa Soares 
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LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PREFEITO, 

VICE-PREFEITO E VEREADORES PARA LEGISLATURA 2025-2028, 

REALIZZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2025. 

  ,ÀÂ 
/ 

Ge rg cl 20 /77 ; /1 rdu rt7 " k2j 

PfarÁa Gim á cat ksíts 

C3rtório de Notas e ic 

s. 
cÁt, 

1 °  CARTÓRIO DE NOTAS E REGISTROS 
JOÃO CALIXTO DE ALENCAR 
Fone: (87) 3879-1220 

CERTIFICO que este documento foi registrado no Livro N° 
A-9 de PESSOA JURÍDICA, às fls. 150 e 151, sob N°
1.026. O referido é verdade'. Dou fé. Exu-PE, 02 de 
janeiro de 2025. 
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JOÃO CALIXTO DE ALENCAR 
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1° CARTÓRIO -DE NOTAS E REG 
JOÃO CALIXTO DE ALENCAR 
Fone: (87) 3879-1220 
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